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サマリー

■海外旅行について
①海外旅行再開後、回答者の約７割が１年以内の海外旅行を
希望
②個人手配のニーズもあるが、旅行会社利用の希望が高い
③今後の海外旅行は安全性の確認されたワクチンの開発、接種
促進が前提、渡航先の感染対策にも関心が高く、査証の要不
要や旅行会社の感染対策も重要

■訪日旅行について
①往来再開後、回答者の約７割が１年以内の訪日旅行を希望
②希望訪問地は北海道が１位、ゴールデンルートも根強い人気
③日本で体験したいことは「日本食」が首位
④情報源は「旅行会社」が首位
⑤阻害要因は言語障壁と旅行費用
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アンケート実施概要

2

36%

64%

男性 女性

12%

42%
16%

12%

6% 9%

3%

１９歳未満 ２０−２９ ３０−３９

４０−４９ ５０−５９ ６０−６９

７０歳以上

性別 年齢 収入

26%

45%

14%

10%

3% 2%

収入無し

Dưới 54.000.000 VNĐ

54.000.000 VNĐ - 90.000.000 VNĐ

90.000.000 VNĐ - 180.000.000 VNĐ

180.000.000 VNĐ - 360.000.000 VNĐ

360.000.000 VNĐ 以上

■2021年4月17日（土）～18日（日）にホーチミン市で開催さ
れた第7回Japan Vietnam Festivalのビジット・ジャパン（VJ）
ブースに来場した300名に対して実施
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●海外旅行再開後、１年以内の希望が計約70％、3ヶ月以内も25％
➡再開後は比較的早期に海外旅行に行きたいという希望あり

海外旅行について①
Q. 海外旅行ができるようになったら、いつ頃行きたいですか？
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2%

３ヶ月以内 半年以内

1年以内 2年以内

3年以内 5年以内

未定 希望しない
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●団体旅行の割合が高いものの、個人旅行のニーズも一定数確認できる
●旅行会社を利用するニーズが高い

海外旅行について②
Q. どのような方法で旅行をしますか（複数回答可）？
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43
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43
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その他

完全個別手配

旅行会社でビザのみ手配

個人旅行パッケージ

団体旅行
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●今後の海外旅行は安全性の確認されたワクチンの開発、接種促進が前提
●渡航先の感染対策にも高い関心
➡査証の要不要や旅行会社の感染対策も重要な要因の一つとなっていることにも要注目

海外旅行について③
Q. 今後、海外旅行に行く際に、重要だと思うものを教えてください（複数回答可）。
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74
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77

71

64

64

57

46

49

56

46

0 50 100 150 200 250

安全性の確認された新型コロナウイルスワクチンの開発

査証の要・不要

渡航先の感染者数

渡航先の検閲、検査

旅行会社の感染対策

観光地の感染対策

移動手段（航空機、車両など）の感染対策

宿泊施設の感染対策

食事箇所の感染対策

渡航先の旅行に関する状況

旅行保険

帰国後の検疫・検査

し
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●往来再開後、1年以内の希望が計約7割、3カ月以内も27％
➡訪日旅行意欲に衰えは見えない

訪日旅行について①
Q. 観光往来再開後、 いつ訪日を希望しますか？
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●北海道が人気No.1に
●ゴールデンルートも根強い人気

訪日旅行について②
Q. 将来どの地域に行きたいですか（複数回答可）？
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54

128

53

47

57

22

28
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北海道エリア

東北エリア（福島）

関東エリア（茨城、栃木、東京、富士山）

北陸・信越エリア（新潟、長野、立山、黒部）

中部エリア（名古屋、高山、白川郷）

近畿エリア（京都、大阪、奈良）

中部エリア（鳥取、広島）

四国エリア（徳島、香川、愛媛、高知）

九州エリア（福岡、長崎、別府）

沖縄エリア
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●日本食への関心が高い
●日本らしい体験（紅葉鑑賞、温泉、雪など）やショッピングも上位に

訪日旅行について③
Q. 日本で何をしたいですか(複数回答可)？

228
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77
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84
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73

50
35

51
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34

28
78
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64

34
35
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41

19
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0 50 100 150 200 250

日本食を食べる

日本酒を楽しむ

日本旅館に泊まる

温泉に入る

紅葉観賞

雪観賞

自然、景勝地観光
商店街散策

ショッピング

美術館、博物館訪問
ナイトライフ

サイクリング、マラソン、トレッキングなどのスポーツ

スキー、スノーボード

テーマパーク

祭り、イベント

パフォーマンス （歌舞伎、演劇、音楽など）

スポーツ観賞（相撲やサッカーなど）

桜観賞

その他の花観賞

寺社仏閣訪問
農業、釣り、村落訪問

映画のロケ地、アニメの舞台訪問

日本の歴史や文化体験

日本での生活体験

治療、健康診断
その他
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●旅行会社が最大の情報源となっている
●旅行ブログも要注目

Q. 旅行する際には、何から情報を得ますか（複数回答可）？

訪日旅行について④
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旅行会社での相談

旅行会社のパンフレット

旅行会社ウェブサイト

旅行サイト

観光局のパンフレット

旅行ブログ

雑誌

インターネット検索

テレビ

新聞

口コミ

ガイドブック

SNS
JNTOウェブサイト

JNTOフェイスブック

その他

し
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●言語障壁、旅行費用が大きな阻害要因
➡新型コロナウイルスが最大の理由ではない

訪日旅行について⑤
Q. これまで日本に行ったことがないのはなぜですか（複数回答可：訪日未経験者が対象）？
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言語障碧

日本の物価、料金

旅行費用

情報不足

ビザ取得

旅行時間、距離

施設の受け入れ体制

食事

災害の不安

コロナウイルスの状況

その他



©JNTO Viet Nam

＠camnhannhatban

＠visitjapan_vn

www.japan.travel/vi/vn/

▼参考情報【ベトナム語SNS/ウェブサイト】
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